

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 自由車 來源 民生報 日期 78.1.09 版面 一版

島環次七第 · 中雨細風微

發出駝藍新騎昨 華榮胡



胡榮華單車環島日程路線圖

(本報記者

鄭有利繪)

結束甘一暖身 陸大走騎單底月 里千五萬一征長

【本報訊】在微風細雨之中，胡榮華昨天再出發踏上他第七次的單車環島之旅。昨天上午十點半，胡榮華就抵達國父紀念館，幾名得知他將出發的民眾特別和他合影、問候，「當你要離開一個地方時，如果天氣正下雨，那麼將會帶給你好運」一個送行的

胡榮華第七次單車環島昨天出發

(本報記者 楊壽明攝)



胡榮華單車環島的行程是昨天由台北出發，經北橫及中橫十月十二日到花蓮，然後走東海岸及南橫，預計十七日抵台南，最後經西濱公路及縱貫路，廿一日將返抵台北國父紀念館。他計畫在十月卅一日出發前往中國大陸，騎乘單車縱橫大陸故國山河。

● 本報記者

鄭有利

也要經過一番歷練，才能考驗出車子的性能。於是胡榮華選擇了多樣化地理環境，為新車及出發前的體力再加強。除了東海岸之外，北橫、中橫支線及中橫東段、南橫等台灣三條橫貫公路都在胡榮華的行程之中，從山到海，從平原到高地，只為了完成他的理想。

十二公里的台三號公路，用雙腳一步一步地走完。接著到各個地方搜集大陸旅行的資料，只是希望騎一萬五千公里、為期一年的單車之行，胡榮華很早就展開熱身運動，今年六月四日到十九日，他從屏東走到三峽，把四百五

朋友，就在雨中向胡榮華祝福，帶著這份深深的祝福、身著短衫短褲單騎天涯的勇者，又踏上環島的征途。為了月底開始到大陸跨年的大陸之行，胡榮華很早就展開熱身運動，今年六月四日到十九日，他從屏東走到三峽，把四百五

